

## Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Analýza železničních přeprav uhlí v oblasti Mostecké pánve

Autor práce: Jan Navara

Oponent: Ing. Adrián Šperka, PhD.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce. ▼
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené. ▼
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela. ▼

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice. ▼
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval. ▼

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup, ne zcela vhodně aplikoval metody. ▼
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano. ▼
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav. ▼

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami. ▼
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Částečně, ne vždy zcela souvisí s problematikou nebo neodpovídá jejich množství. ▼
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce. ▼

### Poznámky k hodnocení

Je vidět, že student věnoval dané problematice dostatek času a pozornosti. Problematiku líčí a popisuje dostatečně bez závažnějších nedostatků. Autor však dostatečně nevyužil grafový a tabulkový potenciál práce. Toto ovšem kvalitu práce zásadnějším způsobem neovlivňuje.

### Otázky k obhajobě

Pokuste se odhadnout jakým směrem se transformují přepravy v horizontu několik let po vytěžení uhlí jako hlavní komodity? Proč jste v práci uváděl číslování tratí podle knižního jízdního řádu, když jste řešil problematiku nákladní dopravy? Uveďte alespoň jednoho menšího dběratele uhlí, který využívá na přepravu zboží železniční dopravu.

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent BP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm	B (1,5) ▼
--------------------------------	-----------

Datum: 22. 5. 2023

Podpis: